
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

前回の天王丘で、今後の方向性等についてアンケートを依頼した結果、約 8 割の保護者の方から

ご回答をいただきました。お忙しい中でのご回答、ありがとうございました。 

以下にアンケート結果をお示しいたします。なお、結果については、全回答数に対する割合で表

記させていただきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
以上の結果となりました。 

①の結果からは、「天王丘」を楽しみにされている様子、欠かさずにお読みいただいている方が

非常に多くおいでることを改めて知り、非常にありがたく感じるとともに、身が引き締まる思いを

抱きました。本当にありがとうございます。また、②、③の結果からは、発行回数、発行形態共に、

現在の「週 1 回の発行」「紙媒体＋HPでの閲覧」に対して、多くの方がご賛同をいただいている

ことが分かりました。 

このような結果を受けまして、次年度の「天王丘」も、現在の発行回数、発行形態で続けさせて

いただく予定といたします。 

アンケート調査へのご協力に重ねてお礼を申し上げます。本当にありがとうございました。 
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① 「天王丘」をどのくらい読んでいますか。 

 □ 毎号読んでいる（71.４%）        □ 時々読んでいる（24.1%）   

□ あまり読んでいない（4.5%）        □ 全く読んでいない（0%） 
 
② 「天王丘」の発行回数（現在：おおむね週 1回発行）について 

 □ 現状でよい（73.9%）           □ 増やして欲しい(週２回)（1.1%） 

□ 減らしてよい(隔週)（21.1%）        □ かなり減らしてよい(月１回)（3.9%） 
 

③ 「天王丘」の発行形態（現在：紙媒体で発行、ホームページでも閲覧可能）について 

 □ 現状でよい（紙＋ホームページ）（85.2%） □ 現状＋メール配信（別途通信料必要）（4.６%） 

 □ ホームページのみで良い（10.2%）   
 


